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Για πρώτη φορά επί σκηνής η παράσταση “Άγιος 
Νεκτάριος…. από τη γη στον ουρανό” στο 
Θέατρο Αλκμήνη από τις 28 Απριλίου
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Για πρώτη φορά επί σκηνής θα πραγματοποιηθεί η θεατρική 
παράσταση “Άγιος Νεκτάριος…. από τη γη στον ουρανό” του 
Θανάση Σταυρόπουλου, σε σκηνοθεσία του βραβευμένου με το 
Global Goddess Artemis Award, σκηνοθέτη Μενέλαου 
Τζαβέλλα, από την Δευτέρα 28 Απριλίου και κάθε Δευτέρα στις 
21:00, για περιορισμένο αριθμό παραστάσεων, στην κεντρική 
σκηνή του Θεάτρου Αλκμήνη.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=8265


<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Η παράσταση τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. 
Χορηγός επικοινωνίας είναι η Pemptousia TV. Πρόκειται για μία
συναρπαστική θεατρική παράσταση που αφηγείται τη ζωή του Αγίου 
Νεκταρίου, και αποτελεί έναν συνδυασμό αποκαλυπτικής αφήγησης, 
εμπεριστατωμένων σκηνών και συγκινητικών στιγμών που θα μεταφέρουν 
τους θεατές στον κόσμο του Αγίου Νεκταρίου.





Η βαθιά συγκινητική παράσταση αποτελεί έναν συνδυασμό αποκαλυπτικής 
αφήγησης εμπεριστατωμένων σκηνών που θα μεταφέρουν με μοναδικό τρόπο τους 
θεατές μέσα από ένα πλήρως τεκμηριωμένο κείμενο, αριστοτεχνικά 
σκηνοθετημένο, στον ενάρετο αλλά δύσκολο βίο του Αγίου Νεκταρίου, με στόχο να 
μας υπενθυμίσει, ότι παρά τις όποιες αντιξοότητες της ζωής, ο δρόμος της 
αρετής και της ανθρωπιάς  είναι πάντα φωτισμένος με δύναμη και ελπίδα.





Λίγα λόγια  για το έργο:

Ο Άγιος Νεκτάριος αποτελεί ένα ζωντανό παράδειγμα εμπνευσμένης πίστης και 
ανυπέρβλητης υπομονής, σε μια εποχή που οι δυσκολίες και οι ανασφάλειες είναι 
καθημερινοί μας σύντροφοι. Ο βίος του Αγίου, όπως παρουσιάζεται και στην 
παράσταση, αποτελεί έναν οδηγό για την αντιμετώπιση των προκλήσεων και των 
ανατροπών της ζωής μας.

Η αγάπη του για τον Θεό και τον συνάνθρωπο, τον καθιστούν ένα φωτεινό 
παράδειγμα που μας δείχνει πώς η πνευματική δύναμη και η πίστη μπορούν να μας 
οδηγήσουν μέσα από κάθε δοκιμασία. Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, οι ζωές μας 
χρειάζονται την εμπνευσμένη παρουσία του Αγίου Νεκταρίου, ο οποίος μας 
υπενθυμίζει ότι ακόμα και στους πιο σκοτεινούς καιρούς, η αλληλεγγύη, η αγάπη 
και ο σεβασμός μπορούν να φωτίσουν το δρόμο μας και να μας χαρίσουν ελπίδα 
και δύναμη.





Με το έργο αυτό ευελπιστούμε να (επανα)συστήσουμε στο θεατρικό κοινό τον 
άνθρωπο πίσω από τον Άγιο, τον Νεκτάριο εξ Σηλυβρίας, τον πρωτοπόρο δάσκαλο, 
τον δάσκαλο της υπομονής, προστάτη των αδυνάτων, των φτωχών και όσων 
αναζητούν εργασία.

Το κοινό ακολουθεί τον Νεκτάριο στο φιλανθρωπικό και ποιμαντικό του έργο
αλλά και στους διωγμούς και τις συκοφαντίες που υπέστη. Πάνω στα βήματά του, 
από τη Θράκη στην Κωνσταντινούπολη, στη Χίο, στην Αθήνα, στην Αίγυπτο, στη 
Λιβύη και πάλι πίσω στην Ελλάδα, οι θεατές ανακαλύπτουν έναν “σύγχρονο” Άγιο ο 
οποίος με την ταπεινότητα και την αφοσίωσή του εμπνέει μέχρι σήμερα.

Λίγα λόγια για τον βίο του Αγίου Νεκταρίου:

Ο Άγιος Νεκτάριος γεννήθηκε το 1846 στη Σηλυβρία της Τουρκοκρατούμενης 
Θράκης. Από πολύ νεαρή ηλικία αφιερώθηκε στην πνευματική ζωή, επιδεικνύοντας 
αξιοσημείωτες ικανότητες και αφοσίωση στον Θεό. Σε ηλικία 43 ετών, ανέλαβε 
την Επισκοπή Πενταπόλεως, όπου διακρίθηκε για το λόγο του και τη φιλανθρωπία 
του.

Ακολούθησε η διαπόμπευσή του από μέρος ορισμένων κληρικών και αξιωματούχων 
της Εκκλησίας, οι οποίοι βλέποντας τη ραγδαία εξέλιξη του και την αγάπη του 
λαού προς το πρόσωπό του, τον θεώρησαν φυσικό διάδοχο του απερχόμενου 
Πατριάρχη Σωφρόνιου. Τον κατηγόρησαν για υποκίνηση ανατροπής του 



Πατριάρχη. Η διαπόμπευση αυτή τον οδήγησε σε απόσυρση από την επισκοπική 
θέση, με τον Άγιο να αντιμετωπίζει την αδικία και τις επιθέσεις με υπομονή και 
πνευματική δύναμη.Η δύναμη της πίστης του τον οδήγησε να ξεπεράσει τα 
εμπόδια και να προσφέρει ελπίδα σε όσους περνούν από δυσκολίες.

Η παράσταση αποκαλύπτει την προσωπική περιπέτεια του Αγίου, περιγράφοντας 
τα δυσκολότερα και τα πιο συγκινητικά κεφάλαια της ζωής του και προσφέρει ένα 
βαθύ πνευματικό ταξίδι που ενώνει το κοινό με τη θρησκευτική κληρονομιά μας. 
Καθώς αποκαλύπτεται η ζωή του Αγίου Νεκταρίου, ο θεατής βιώνει τον 
πνευματικό πλούτο και τη θαυματουργία που κατέστησαν αυτόν τον Άγιο να είναι 
μια πηγή έμπνευσης και ελπίδας για όλους.

“Άγιος Νεκτάριος, από τη γη στον ουρανό”: Θρησκευτικό Δράμα

Διάρκεια: 80 λεπτά

Ερμηνεύουν οι ηθοποιοί: Κώστας Αρζόγλου, Κωνσταντίνος Νιάρχος, Μάνθος 
Καλαντζής, Γιώργος Ζώης, Άννα Μωραίτου, Ιωάννα Μαρμάρου, Κωνσταντίνα 
Σιλεβρή, Ραφαέλα Καβαζαράκη



Συντελεστές:

Κείμενο: Θανάσης Σταυρόπουλος

Σκηνοθεσία: Μενέλαος Τζαβέλλας

Κίνηση: Κατερίνα Χάσκα

Σκηνικά: Δημήτρης Μέλλος

Κοστούμια: Μάγδα Καλέμη

Μουσική επιμέλεια: Μενέλαος Τζαβέλλας

Φωτισμοί: Αλέξανδρος Πολιτάκης

Βοηθοί σκηνοθέτη: Αρετή Τσιαμπόκαλου, Εβίτα Σταμάτη

Διεύθυνση Παραγωγής: Κατερίνα Χάσκα

Βοηθός παραγωγής: Εβίτα Σταμάτη

Εταιρεία Παραγωγής: Creatists  | www.creatists.gr

Φωτογραφίες: Ευάγγελος Callow

Social Media: Betterfly Digital





Θέατρο ΑΛΚΜΗΝΗ – Κεντρική Σκηνή: Αλκμήνης 8-12, Κάτω Πετράλωνα

Μετρό: Στάση Κεραμεικός, Τρόλεϋ: 21 Στάση ΚΑΜΠΑ, ΟΑΣΑ: 049, 815, 838, 914, 
Γ18 Στάση ΚΑΜΠΑ, 035 Στάση ΙΚΑ

Το Θέατρο είναι προσβάσιμο για ΑΜΕΑ

Πρεμιέρα: Δευτέρα 28 Απριλίου 2025

Ημέρα και ώρα  παράστασης:

Κάθε Δευτέρα στις 21:00

Για περιορισμένο αριθμό παραστάσεων

Θα ακολουθήσει περιοδεία στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό

Προπώληση εισιτηρίων: Ταμείο του θεάτρου “Αλκμήνη”, Τηλεφωνικές κρατήσεις 
στο 2103428650,

Ηλεκτρονικά στο:  http://www.ticketservices.gr

Τιμή εισιτηρίων: 15 ευρώ/ 12 ευρώ φοιτητικό, σύλλογοι και γκρουπ 8 ατόμων και 
άνω

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΚΑΙ ΑΜΕΑ

http://www.ticketservices.gr




 

 





 







 


